
Iedzīvotāju aptauja par vilcienu kustību starp
Cēsīm un Rīgu

Cēsniek – mums ļoti noderētu Tavs viedoklis! Vai pietiekami bieži mēro ceļu no Cēsīm
uz Rīgu? Vai jau izmanto vilciena pakalpojumu? Ja ceļš ar vilcienu aizņemtu tikai
stundu, vai to izmantotu biežāk? :)

Pozitīvām pārmaiņām nepieciešama objektīva plānošana, tāpēc ļoti priecāsimies, ja
veltīsi tikai minūti sava laika, atbildot uz dažiem jautājumiem par Cēsis-Rīga-Cēsis
vilciena satiksmi. Tāpat lūdzam dalīties ar šo ziņu, lai tā sasniegtu pēc iespējas vairāk
cēsnieku! Paldies!

Aptauja atrodama ŠEIT.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeVCfhC9x__RkOJT1jaA84BoymmkUbCfXAA64tu72PPePdK1w/viewform

